RTO Code: 31897 CRICOS Code: 03149K

International Institute of Management Pty Ltd T/A American College/International Institute of Management



All students changing their anticipated graduation date in order to graduate early are required to complete this form.

Name:	
Student ID:	
Proposed graduation date:	
(Day/Month/Year)	
To new earlier/actual graduation date:	
(Day/Month/Year)	
Student Signature:	Date:
The student has been approved to graduate.	
Trainer's signature:	Date:

RTO Code: 31897 CRICOS Code: 03149K

International Institute of Management Pty Ltd T/A American College/International Institute of Management

ABN: 91 130 637 320

International Institute of Management Pty Ltd trading as American College/ International Institute of Management

AMERICAN COLLEGE

180 Logan Road, Woolloongabba, Brisbane, QLD-4102, Australia

Ph: +61 (07) 3391 7599 Email: admin@americancollege.edu.au

Website: www.americancollege.edu.au